

## 东风悦达起亚：K2试驾手记

东风悦达起亚K2自上海车展全球首发以来，一直备受关注。6月21日，应厂商邀请，笔者终于有幸在“人间仙境”张家界提前体验了这款越级高品质家轿的非凡魅力。K2是东风悦达起亚首款专为中国消费者打造的车型。

作为起亚王牌车系——K系列的K2也毫不意外地延续了这一经典，其前中网明显的“虎脸”，与上翘的头灯融为一体形成一个V字型，具有很强的运动性格，K2所散发出的精品气质，迷人而动人心弦。K2已经达到准中级车水准，充分迎合了中国消费者偏爱长轴距的喜

好。K2诸多高科技含量的尖端技术及未来感十足的亮点配置让人眼花缭乱。最令笔者欣赏的是其为年轻人全力打造的时尚多媒体体验空间。

为精品家轿的典范之作，K2以其简约灵动的外形、融合未来感设计和驾乘舒适性的臻美空间，以及领先同级的动力、节油以及尖端科技配置，沿袭了K系列车型独具一格的精致、品位、运动格调。相信专为中国消费者“量身定做”的K2，必将吸引那些拼搏进取、奋力前行的年轻一代，与之共同开拓人生新境界。（先驱）

## 瑞虎：9000元优惠 导航版排队订购

日前，随着导航版瑞虎在全国各地的持续热销，人们不难发现奇瑞这只喝油不吃肉的“老虎”正变得越发聪明，DVD导航车型的推出不但让驾车变得惬意轻松，也颠覆了人们对于自主品牌SUV不够智能的认知。老虎“不开窍”已经成为历史，瑞虎导航版风靡全国。

购瑞虎导航版享9000元大礼优惠一经推出，其中的3000元油卡更是受到消费者普遍欢迎。此外，以现金形式给予的3000元节能惠民补贴，3000元大礼包也

都让消费者的购车成本一降再降。

今年上半年国内车市销量出现整体下滑，但国内SUV市场却火热依旧。4月份车市销量统计显示，位居SUV销量前五名的奇瑞瑞虎在4月销量再次近万，同比大涨75.4%。本次瑞虎导航版的推出，成为了8万元区间内唯一配备DVD影音系统+GPS导航+倒车影像系统的SUV车型，首开同价位车型配置先河。

（骋瑞）

## 比亚迪：G3数智11版技术突围

比亚迪G3数智11版共推出1.5L、1.8L两种排量4款车型，售价区间为6.29-10.99万元。G3上市之所以能成功晋级主流中级轿车行列，一方面与其智能化高科技配置有关，另一方面在于其无与伦比的节油能力。

经过年初的焕新升级，G3数智11版全系车型均已切换为国IV排放标准，其1.5L车型采用的全铝合金发动机，运用最新轻量化大压缩比精巧设计，具有外形紧凑、动力强劲、油耗低、噪声小等优点，相比以往的铸铁发动机能减轻20公斤左右的重量。同时，该动力系统应用

带有冷却装置的排气再循环系统等技术，增强了发动机的散热效果。可见，G3数智11版在节油方面是从“芯”入手的，难怪近期的市场表现越发强势。

同时，在节能补贴政策推出后，G3已有三款车型成功入选，享受3000元惠民补贴。

目前，比亚迪G3数智11版已拥有两款CVT车型。通过搭载CVT无极变速器，G3数智11版1.8L带来的平顺换挡感觉，完全不输高端车型使用的7档甚至8档变速器，实现了低价车型、尊贵驾乘感受的完美结合。（丰海）

## 竞争共赢 “节油王”菱智推“惠商”工程

近日，前身为连续两届获得中国汽车工程学会节油赛冠军的菱智M5，在全国范围内启动了名为“老板向前冲——菱智惠商工程”的主题活动。这一大型“惠”商工程，将全方位提升菱智主流客户群——中小企业主在商场上的竞争能力，与客户实现共赢。

“购车优惠”不仅包括购车享受的现金优惠和尊享大礼包。活动期间，风行菱智的用户如果选择贷款，还可享受“车贷顺”，贷款利率按发放时贷款定价最优惠利率执行。

“产品体会”指的是风行菱智在车主中开展的“油你做主，省者为王”节油挑战赛中，获胜者将获得由风行菱智送出的精美奖品。“商务智汇”是风行菱智为提升中小企业主的商务智慧和商务修养，免费提供的一系列培训，以及同期组织的多个休闲活动，包括电子商务培训等。

（陈桐）

## 奇瑞：旗云3导航版上市热销

自上市以来，旗云3导航版广受消费者的欢迎。“旗云3导航版现在销量非常好，订单都排到一个月以后了”一上市就走俏。旗云3导航版的推出，满足了市场上不同消费者的多样化需要。旗云3是6万元以下唯一一款配备多连杆独立悬挂系统、ABS+EBD、双安全气囊、电动助力转向EPS的车型。旗云3导航版在旗云3的丰富配置的基础上又增添了GPS导航仪、可视倒车雷达、鲨鱼鳍天线等人性化装备。

旗云3导航版，起售价仅为51800元，优惠幅度近14000元；另经销商还可提供贷款服务，最低月供仅为23元及价格不等的千元油卡。活动相对于其他厂家的促销手段更具有鲜明的优势，也更能引起消费者的购买欲。相信旗云3导航版未来一定会有更加不俗的市场表现。（复兴）

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

★★★★★ C-NCAP  
热烈庆祝EC7荣膺C-NCAP五星安全认证  
欧尚潮流生活车·EC7-RV



EC7市场指导价：7.98万元起 EC7-RV市场指导价：7.58万元起

帝豪 EC7-RV  
出众 更出色

EC7-RV 热烈庆祝帝豪 EC7 荣膺 C-NCAP (中国新车评价测试项目)五星安全认证，并以 46.8 分 (满分 51 分) 刷新同级轿车 C-NCAP 得分记录！欧尚潮流生活车 EC7-RV，其安全性能与 EC7 一脉相承，博世 8.1 版 ABS+EBD、TPMS 胎压监测系统、4 安全气囊+2 侧气囊、主副驾驶员侧安全带提醒装置、ISOFIX 儿童座椅装置等一流配件打造安全配置体系，更有欧洲安全标准、GTSM 安全管理体系实现的安全品质保障，出众潮流外观之下，安全实力更出色！

- 4安全气囊+2侧气囊
- 博世8.1版ABS+EBD
- TPMS胎压监测系统
- 3H结构高强度车身
- 欧洲行人保护标准
- 后备厢逃生装置



授权经销商

安徽世钰汽车销售服务有限公司 地址：合肥市包河汽车城纬一路与经七路交叉口北50米

贵宾专线：400-101-0551 销售热线：0551-4842333

帝豪品牌旗下车型

EC7 EC7-RV EC8 EX7